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Slavnostní dokončení projektu Rekonstrukce místních komunikací 
Ve středu 7. 11. 2012 chvilku po poledni byl symbolickým přestřihnutím pásky dokon-
čen projekt Rekonstrukce místních komunikací v ulicích Nádražní a Rabasova, který byl 
podpořen dotací z Regionálního operačního programu Střední Čechy. Právě zástupkyně 
fondu Klára Fronková a Jakub John za společnost Froněk, spol. s r. o. z Rakovníka, a 
starosta města Jesenice Bc. Jan Polák za skromné účasti veřejnosti, zastupitelů a tisku 
oficiálně ukončili projekt obnovy obou ulic. I když projekt po stavební stránce skončil, 
z pohledu administrativy nyní město připravuje žádost o proplacení dotace ve výši bez-
mála 5,2 milionu Kč. Dále bude projekt monitorován orgány fondu po dobu pěti let. Bě-
hem příštího roku se plánuje v Nádražní ulici výsadba stromů do zelených ploch. 
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Vybrané informace ze 48. a 49. rady města 
Dotace na lesy 

Město Jesenice má ve svém majetku zhruba 730 hektarů lesa, o které se v souladu 
s lesním hospodářským plánem stará. Veškeré vytěžené dřevo se prodává a příjmy 
z těžby jsou zahrnuty do rozpočtu města. V letošním roce se počítá se ziskem cca 600 
tisíc Kč. Nezbytnou orientaci v problematice a lepší vyjednávací pozici na trhu získává 
město i díky členství ve Sdružení vlastníků obecních lesů. S ohledem na probíhající těž-
bu požádalo město Jesenice v průběhu letošního roku o dotaci na pěstební činnost. Na 
podzim letošního roku jsme obdrželi od Krajského úřadu Středočeského kraje informaci 
o přidělení dotace ve výši 100 tisíc Kč. 

Opravy bytového fondu 
Již po schválení přijetí nízkoúročeného úvěru ze Státního fondu rozvoje bydlení se zača-
lo s postupnými opravami bytového fondu. Některé již dokončené nebo probíhající 
opravy jsou vidět přímo z ulice díky novým fasádám nebo postaveným lešením. Další 
část oprav se odehrává i v útrobách jednotlivých domů, kde se pracuje hlavně na opravě 
zastaralých elektroinstalací nebo se při uvolnění bytu provádí jejich postupná oprava. 
Obdobně se tak děje v případě bytu č. 10 v bytovém domě čp. 100 v Žatecké ulici. O 
tuto zakázku projevily zájem i přes oslovení většího počtu stavebních firem pouze dva 
podnikatelské subjekty. Po porovnání obou nabídek rozhodla rada města na doporučení 
hodnotící komise uzavřít smlouvu o dílo ve výši 487 759 Kč vč. DPH s firmou DROPS 
Group, a. s., Oráčovská 416, Jesenice. 

Sály bezplatně 
Na radu města doputovaly dvě žádosti o bezplatný pronájem sálu kina a kulturního do-
mu. V obou případech s ohledem na nekomerční zaměření akcí rozhodla rada města o 
bezplatném pronájmu prostor. V jednom případě se jednalo o pronájem salónku 
v kulturním domě pro schůzi sdružení invalidních důchodců. V druhém případě rada 
města vyhověla žádosti ZŠ a MŠ Speciální a Praktické školy Jesenice, která před Vánoci 
uspořádá v kině ve spolupráci se Základní školou a mateřskou školou Jesenice výchovný 
koncert pro děti. Obdobně bylo dále rozhodnuto i v případě dalšího ročníku Notičky, 
který by měl proběhnout v kulturním domě v roce 2013.  

Zájem o pozemky v předkostelí 
Rada města se zabývala žádostí majitele bývalé měšťanské školy (nedokončený hotel 
Hubert) o koupi pozemků před farou a kostelem. V současné době je situace na těchto 
pozemcích neutěšená a není dne, kdy by sem nezavítala četa technických služeb. Přes 
pozemky navíc vede hlavní kanalizační stoka, která dle provedených kamerových zkou-
šek není v nejlepší kondici. Dále je zde i litinový krucifix, který by měl projít obnovou 
v příštím roce v rámci zhotovení nové tematické stezky „Jesenice ve stopách žuly“. Dle 
názoru současné rady by měl prostor v předkostelí zůstat veřejně přístupný a spíše se 
bude uvažovat o vytvoření klidové plochy pro obyvatele města. Z těchto důvodů se rada 
města rozhodla doporučit zastupitelstvu pozemky neprodávat. 
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Příprava na zimní období 
Ještě než stihl přijet Martin na bílém koni, pokryla na konci října Jesenicko sněhová po-
krývka. Zimní období není radno podceňovat, proto rada města uzavřela jako 
v předchozích letech smlouvu se společností ČNES, dopravní stavby, a. s. Technika této 
společnosti by měla městu Jesenice pomoci s odklízením sněhu z místních komunikací 
ve městě a v přilehlých obcích. Technické služby města Jesenice se budou starat svou 
technikou o schůdnost chodníků. S ohledem na častější závady multikár se rada města 
zabývá také otázkami nákupu nového multifunkčního stroje. V místech, kam se technika 
nedostane, budou s odmetáním sněhu pomáhat pracovníci veřejně prospěšných prací, 
jejichž mzdy jsou spolufinancované úřadem práce. Tyto pracovníky bude mít město 
k dispozici do konce března. 

Přípravy na zahájení projektu na zateplení základní školy 
Jak již bylo několikrát zmíněno na veřejném zastupitelstvu, městu Jesenice se podařilo 
získat dotaci na snížení energetické náročnosti základní školy. Tento projekt zahrnuje 
nejen zateplení jednotlivých budov, ale i výměnu otopného systému vč. částečné rekon-
strukce kotelny. Dle nově platné legislativy musí investor nejdříve nechat vypracovat 
prováděcí dokumentaci stavby a až poté vyhlásit otevřené řízení na výběr zhotovitele. 
S ohledem na tento stav byla u původního zpracovatele projektu firmy A.W.A.L., s. r. 
o., z Prahy zakoupena základní technická data v elektronických formátech DWG za cenu 
5 000 Kč bez DPH.  

Rybníček u ČOV pro mladé rybáře 
U jesenické čistírny odpadních vod se nachází již několik let malý rybníček, o který se 
nikdo moc nestará. Navíc v těsném sousedství vodní plochy stojí dřevěná budova plná 
nejrůznějších věcí, které zde nashromáždili bezdomovci. Zájem o rybníček projevilo 
místní sdružení rybářů, kteří by zde rádi vybudovali zázemí pro rybářský kroužek. Zá-
stupci rybářů se s prosbou obrátili na město Jesenice, zda by jim nepomohlo se získáním 
pozemků od Pozemkového fondu ČR. Rada města vzala informace sdružení na vědomí a 
pověřila starostu jednáním s Pozemkovým fondem ČR, a to včetně otázky zajištění od-
stranění dřevěného objektu a nashromážděného odpadu. Podaří-li se všechny pozemky 
získat do majetku města, bude město společně se sdružením místních rybářů usilovat o 
zisk dotací na zhotovení zázemí pro kroužek, příp. revitalizaci rybníčku. 

Jesenická silvestrovská párty 
Zanedlouho opět společně rozsvítíme vánoční strom u základní školy, což předznamená 
příchod adventního času a rodinné pohody. I když se před Vánoci zapotí nejen Ježíšek 
se sháněním vánočních dárků, na konci roku zbude člověku čas na malé bilancování a 
zábavu. I v letošním roce se manželé Procházkovi rozhodli uspořádat 31. 12. od 19.30 
hodin na jesenickém náměstí ohňostroj, na který jsou všichni srdečně zváni. Stejné po-
zvání platí i na silvestrovskou zábavu, kterou jako hlavní pořadatel připravuje ve spolu-
práci s místními sdruženími a nadšenci město Jesenice. Silvestrovská zábava plná hud-
by, tance a humoru začne úderem 20. hodiny. 
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Jesenický Den stromů 
Dne 20. října se každoročně na celém světě slaví již od poloviny 19. století Den stro-

mů. V tento den významný pro zelené plíce naší planety sledují četné mezinárodní orga-
nizace potřebu podpořit mezi lidmi povědomí jak o estetické a psychologické, tak i o 
hospodářské hodnotě lesa. Díky mohutným pásům lesních porostů v okolí Jesenice je i 
pro nás otázka kvality těchto biotopů velmi důležitá. 

Z tohoto důvodu využili dne 18. 
10. 2012 pracovníci Městského úřadu 
Jesenice odstávky v dodávce 
elektrické energie k provedení 
pracovní brigády, a tím zahájili jese-
nický Den stromů. Hlavním cílem 
bylo již předem vytipované místo 
směrem k Lučnímu potoku, kde se 
v průběhu několika let nahromadil 
odpad, který ovšem v této části města 
nemá své místo. Během 
dvouhodinové akce se naplnila 
multikára nejrůznějšími věcmi od 
stavební suti přes pneumatiku od 
traktoru po torzo kočárku. Veškerý 

odpad byl odvezen na sběrné místo a roztříděn do příslušných kontejnerů. Nalezená 
eternitová střešní krytina byla uložena do kontejneru na nebezpečný odpad. I přes nepří-
zeň počasí se podařilo daný úsek vyčistit. S příchodem podzimu odhalí stromy a keře 
další černé skládky v přírodě, případně na okraji města. Tato místa budou postupně dle 
možností uklízena technickými službami nebo dobrovolnickými brigádami u příležitosti 
dalších významných dnů. 

K 31. 10. 2012 nakoupilo město Jesenice 15 ks nových stromů, které byly ve dvou 
dnech postupně vysázeny na předem vytipovaná místa. Přípravné práce v podobě vyko-
pání děr provedli zaměstnanci technických služeb. Ostatních prací se s plnou vervou a 
nasazením zhostili učni Integrované střední školy Jesenice pod bedlivým odborným do-
hledem svých kantorů. K ruce byl školnímu týmu i starosta města, který asistoval hlavně 
při výsadbě dvanácti borovic v areálu městského autokempu. Tyto stromy postupně 
odcloní plochu pro stanování. Další kroky učňů směřovaly k zastávce autobusu, kde byl 
uschlý jasan ztepilý nahrazen novým jedincem. Na druhý den ráno byl opět obnoven 
strom na rohu hlavní budovy Integrované střední školy Jesenice. Posledním vysazeným 
stromem je olše lepkavá u Drahoušského potoka, ke které přibudou na jaře roku 2013 
další stromy. O tuto výsadbu se postarali zaměstnanci technických služeb. 

Další velmi zajímavý program připravila pro své žáky i ZŠ a MŠ Jesenice. O těchto 
akcích se více dozvíte v samostatném článku. 

Závěrem mi dovolte poděkovat všem zaměstnancům úřadu za pomoc a nasazení při 
úklidu cesty k Lučnímu potoku. Neméně velké poděkování patří také Integrované střed-
ní škole Jesenice, která městu Jesenice pomohla s výsadbou jednotlivých stromů.  

Bc. Jan Polák, starosta 
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Městský úřad Jesenice, Mírové náměstí 368, 270 33 JESENICE 

vyhlašuje 1. 11. 2012 výběrové řízení na obsazení pracovního místa: 
Obsluha sběrného místa v Jesenici  

Místo práce: sběrné místo „Hliništ ě Jesenice“  

Platové zařazení: dle tabulky nař. vl. 564/2006 Sb. 
Požadavky pro vznik pracovního poměru: 
• slušné vystupování, diskrétní jednání 
• žádáme pracovníka bez omezené pracovní schopnosti, fyzicky zdatného  

Termín předpokládaného nástupu: 1. 1. 2013  
Náležitosti přihlášky: 
• jméno, příjmení 
• datum a místo narození 
• státní příslušnost 
• místo trvalého pobytu 

• číslo OP 
• datum a podpis 
• kontaktní spojení 

K přihlášce uchazeč připojí: 

• krátký životopis 
• výpis z evidence Rejstříku trestů bez záznamu, ne starší tří měsíců  

(možno získat na MěÚ Jesenice) 

Přihlášky s požadovanými doklady je nutno doručit nejpozději do 30. 11. 2012 do 
12 hodin na MěÚ Jesenice s označením „Obsluha sběrného místa Jesenice“ 

Městský úřad si vyhrazuje právo nevybrat žádného zájemce. 
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Pracovní doba sběrného místa v Jesenici od 12. 11. 2012 do konce března: 
Pondělí  zavřeno 
Úterý 8.30 – 11.00 12.00 – 16.00 
Středa 8.30 – 11.00 12.00 – 16.00 
Čtvrtek zavřeno  12.00 – 16.00 
Pátek 8.30 – 11.00 12.00 – 16.00 
Sobota 8.30 – 11.00 12.00 – 16.00 
Neděle zavřeno 

Dočkáme se opravené silnice ještě letos? ANO! 
Každému, kdo nyní musí projet Plzeňskou ulicí, se jistě dere na jazyk mnoho pe-

prných slov. Stejně jsou na tom určitě chodci používající přilehlé chodníky a vlastníci 
sousedních nemovitostí, které se otřesou pokaždé, když po silnici projede nějaký větší 
automobil. Nicméně nám nezbývá než vše ještě nějakou dobu vydržet a počkat na opra-
vu komunikace. Před měsícem avizovaná výměna nefunkčních přípojkových uzávěrů a 
šoupat byla provedena v kratším termínu, než se původně předpokládalo, a montážní 
jámy budou do doby odfrézování původního povrchu pouze zasypány zhutněným kame-
nivem.  

Bohužel oprava komunikace se oproti původnímu předpokladu posunula. ŘSD (Ředi-
telství silnic a dálnic) sice uzavřelo výběrové řízení na zhotovitele stavby na začátku lis-
topadu a smlouva byla podepsána již v jeho druhém týdnu, ale s realizací se započalo až 
v pátek 16. listopadu. Aktuální informací je, že oprava komunikace by měla být hotova 
do konce listopadu tohoto roku. 

Další nemilou zprávou je fakt, že letos se skončí s opravou silnice přibližně 
v polovině úseku mezi Jesenicí a hřbitovem. Pokoušeli jsme se se zástupci ŘSD dohod-
nout, aby nyní vynechali některý méně poškozený úsek okolo Tlestek a místo něj pro-
táhli opravu až na kopec u Chotěšova, ale zatím jsme neuspěli a podle jejich reakcí asi 
ani neuspějeme. 

Oprava silnice bude probíhat postupně a za provozu. Nejdříve bude v celé délce pro-
vedeno odfrézování stávajícího povrchu v síle cca 5cm. Poté by mělo být lokálně zpev-
něno podloží a pak bude položen vrchní koberec. Mimo obec pravděpodobně zhotovitel 
při pokládce asfaltu uzavře vždy jeden pruh v délce cca 500m. V obci budou pravděpo-
dobně úseky kratší a oprava zde bude trvat déle, protože před pokládkou vrchního ko-
berce musí být nejdříve srovnány a výškově usazeny všechny poklopy a kryty vodovod-
ních uzávěrů a jámy po výměně šoupat musí být doplněny podkladním betonem. Dou-
fáme, že počasí nám bude přát, nenapadne sníh, nezačne mrznout a „silničářům“ se dílo 
podaří. 

A ještě poslední informace. S firmou opravující vodovodní uzávěry jsme se dohodli, 
aby nám „otevřela“ komunikaci v místě věčných propadů před řeznictvím. Přitom jsme 
zjistili, že zde byla při pokládce optických kabelů poškozena kanalizace, což bylo příči-
nou neustálého vzniku nepříjemného dolíku. Opravu kanalizace zajistil RAVOS a přes 
výkop bude opět položen asfalt.  

        Ing. Roman Valuš, místostarosta 
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Základní škola a mateřská škola Jesenice 

Akce základní školy  
 2. 10. naše škola pořádala okresní kolo atletického čtyřboje 
 2. 10. focení prvňáčků 
 2. 10. exkurze 3. tř. do Vlastivědného muzea Jesenice 
 2. 10.  MISS houba – soutěž o nejhezčí donesenou houbu 
 4. 10. exkurze dějepisu a alternativní výtvarné výchovy: 

Královské Poříčí, Loket, Andělská Hora 
 9. 10. exkurze 5. a 6. tř. do Pražské botanické zahrady 
 11. 10. čarování ve školní družině 
 22. 10. 2. tř. pohádka Jak si čerti hráli na divadlo (Hudební klub Truhlárna) 
 24. 10. 8. a 9. tř. přednáška o sexuální výchově: PhDr. M. Škábová 

 29. 10. – 2. 11. sběr papíru  – odevzdali jsme 2 853 kg papíru a 170 kg PET víček. Děku-
jeme všem občanům, kteří ochotně přivezli starý papír do školy. 

Akce mateřské školy  
 3. 10. schůzka s rodiči 
 22. 10. pohádka Jak si čerti hráli na divadlo (Hudební klub Truhlárna) 
 31. 10. výlet do ZOO Chomutov 

Úspěchy žáků 
22. 10. Podzimní kolo botanické soutěže – Paměť stromů 
 I. kategorie (27 soutěžících): 6. místo: Eva Jiroušková (5.A tř.) 
   8. – 10. místo: Petr Jaroš (5.A tř.) 
   8. – 10. místo: Milan Sunkovský (5.A tř.) 
   9. – 17. místo: Kateřina Louženská (5.B tř.) 
   9. – 17. místo: Dominika Laubrová (5.A tř.) 
 II. kategorie (38 soutěžících): 3. místo: Simona Šindlerová (6. tř.) 
   15. – 25. místo: Adéla Hronová (7. tř.) 
   15. – 25. místo: Jolana Ťažiarová (7. tř.) 
   15. – 25. místo: Eva Konířová (6. tř.) 
 III. kategorie (41 soutěžících): 1. místo: Václav Hron (8. tř.) 
   3. místo: Kateřina Vanická (8. tř.) 
   4. – 5. místo: Petra Sunkovská (8. tř.) 
   8. – 9. místo: Šárka Hudčeková (8. tř.) 

Den stromů 
 I letos se naše škola připojila k oslavám Dne stromů. Každoročně se zúčastňujeme 
soutěže v botanické zahradě v Rakovníku, letošním tématem byla „Paměť stromů“. Sou-
těž prověřila soutěžící nejen v poznávačce dřevin, ale i v teoretických znalostech o vý-
znamných stromech v regionu. Žáci naší školy se umístili na předních místech ve třech 
kategoriích. Nejlepšího výsledku dosáhl žák 8. třídy Vašek Hron, který v kategorii 8. – 
9. třída obsadil 1. místo s absolutně nejvyšším bodovým ziskem soutěže – 25 bodů. (Ví-
těz kategorie středoškoláků získal 20,5 bodu). 
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V hodinách přírodopisu se věnovali tématu páťáci a sedmáci. Na dendrologické stezce 
v okolí školy plnili zadané úkoly – vyplňovali pracovní listy. 

V hodinách předmětu Člověk a svět práce se osmáci a sedmáci zabývali podzimní 
údržbou dřevin. Kromě toho jsme vysadili 3 keře Weigelie a jeden stromek – kaštanov-
ník setý (jedlý kaštan). 

Většina dětí se těchto aktivit zúčastnila ráda a věřím, že byly pro ně přínosem. 

Mgr. V. Knappová 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Keramický kroužek 

Keramický kroužek spolu s kroužkem železničních modelářů a rybářským kroužkem 
patří mezi nejstarší zájmové útvary, které mají na škole velkou tradici. Mezi dětmi je 
každoročně o práci v kroužku velký zájem. 

V letošním školním roce se do kroužku přihlásilo 35 děvčat a chlapců od 1. třídy. Pra-
cují ve dvou skupinách: začátečníci a pokročilí. 

Kroužek se koná každou středu od 12,45 hodin. 
Děti modelují z točírenské a modelovací hmoty, glazují svoje výrobky bezolovnatými 

glazurami s teplotou výpalu do 1000 °C. 
Nejdůležitějším inventářem keramické dílny je keramická vypalovací pec, hrnčířský 

kruh, stříkací box a stolní válcovací stolice. 
Ke kvalitní a rychlé přípravě dětských výrobků nám nově pomáhá nástěnný lis z nere-

zu, který protlačuje měkkou keramickou hmotu s použitím různých profilů (šablon). 
Lis je uchycen na zeď, profily lisu se mění snadno a rychle mírným povolením dvou 

upínacích matic. Protlačené tvary děti nadále zpracovávají. Děti jsou nadšeny, protože 
vzhled výrobku je profesionálnější a zhotovení výrobku rychlejší. 

Lis jsme zakoupili z příspěvku MěÚ Jesenice. Děkujeme. 

Mgr. Jana Hornofová, Martin Hornof 
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20. 10. Jesenický surovec 
galerie fotografií 
http://eshop.xyx.cz/gallery/JS2012_bike/list  
http://www.zapabike.cz/fotogalerie/jesenicky-surovec-2012 
http://bnr.rajce.idnes.cz/JESENICKY_SUROVEC_2012/ 

 

 

27. 10. nás zaskočil první letošní sníh. Na tento den byla naplánována Drakiáda. Přesto 
se k pouštění draků sešlo asi deset lidí. Všichni se snažili, ale nejlépe si vedl můj bratr 
(Petr Koníř, 5. B), kterého drak nejvíce poslouchal. Za účast a snahu pak každý dostal 
fidorku a bonbony. I když nám počasí příliš nepřálo, odcházeli všichni v dobré náladě. 

Eva Konířová, VI. třída 
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30. 10. – 30. 11. Vlastivědné muzeum Jesenice: prodejní výstava šitých hraček  
Radky Batelkové „Pojďte si s námi hrát“ 

 

9. 11. Lampiónový průvod  
Podzim v Jesenici se neobejde bez oblíbeného lampionového průvodu. Ten letošní 

proběhl 9. 11. 2012 opět pod vedením Kulturní komice při MěÚ Jesenice. 
V 17 hod. se u základní školy sešly desítky dětí i rodičů s lampiony i bez lampionů a 

po úvodním společném focení se všichni vydali na pochod ulicemi, které lemovaly ba-
revné lampičky a svíčky. Cestu jim usnadňovali příslušníci policie zajišťující přechody. 
Na poli za Jesenicí se vypustily lampiony štěstí. Letos jim přálo i počasí! Vzlétlo jich 
rovných 60!  

Večer byl zakončen tanečním rejděním a soutěžemi v kulturním domě. Přišlo rekord-
ních 201 lidí a vystoupily taneční skupiny Happy Dance a Crazy Girls. 
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17. 11. Karneval pro dospělé  
Také letos se organizace Karnevalu pro dospělé zhostila Jesenická mládež. Přišlo 81 lidí 
v masce a 38 bez masky. Všichni si to moc užili.  
Na facebooku se můžete bez registrace podívat na fotky v profilu MY Jesenice.  
http://www.facebook.com/pages/MY-Jesenice/269900176425578  

 

Pozvání na výstavu prací žáků Integrované střední školy Jesenice  
„Vánoce v muzeu T.G.M v Rakovníku“  
Výstava je spojená s tvořivými dílnami, prodejem cukrářských výrobků a adventních 
vazeb žáků oboru Zahradník.  
Srdečně zveme všechny k načerpání vánoční inspirace, nových trendů, vytvoření vlast-
ních výrobků a k příjemnému předvánočnímu zastavení s drobnou ochutnávkou. 
Muzeum Rakovník, sál Dr. Spalové, 28. 11. 2012, 10.00 – 17.00 hod.  
Těší se na Vás učitelé a žáci ISŠ Jesenice. 
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 Přehled akcí aneb Co se u nás a v okolí děje 

• Vlastivědné muzeum Jesenice: Tvořítka, formy a formičky 
• 30. 10. – 30. 11. Vlastivědné muzeum Jesenice: prodejní výstava šitých hraček  

Radky Batelkové „Pojďte si s námi hrát“ 
• 24. 11. od 20.00 Hostinec Drahouš: IFA ROCK  
• 24. 11. od 20.00 Hudební klub Truhlárna: Open Mic 
• 29. 11. od 17.00 Kulturní komise Jesenice: rozsvícení vánočního stromu u ZŠ 
• 30. 11. od 18.00 Žihle: rozsvícení vánočního stromu u ZŠ, moderátor a imitátor J. Bláha 
• 1. 12.  Kryry: vánoční trhy a rozsvícení vánočního stromu 
• 2. 12.  od 15.00 Hostinec Drahouš: Mikulášská nadílka 
• 4. 12. – 2. 1. Vlastivědné muzeum Jesenice: Vánoční výstava, vernisáž 4. 12. ve 14 hod. 
• 5. 12. od 13.0 stálé kino Jesenice – pohádka Peklo s princeznou 
• 12. 12. veřejné jednání zastupitelstva 
• 12. 12. od 20.00 Hudební klub Truhlárna: Neřež aneb konec světa (3 roky trvání klubu) 
• 13. 12. od 10.15 stálé kino Jesenice: Vánoční koncert žáků ZUŠ Rakovník 
• 14. 12. od 17.00 Kulturní komise Jesenice: předvánoční zábava pro děti v KD Jesenice 
• 16. 12. od 16.00 Hostinec Drahouš: Živý Betlém, vystupují Berušky a Barušky z Mutějovic 
• 24. 12. od 14.00 kostel sv. Petra a Pavla Jesenice: Vánoční zastavení 3 
• 24. 12. od 22.30 k. sv. Petra a Pavla: „Půlnoční“ bohoslužba (aktuálně na farní nástěnce) 
• 28. 12. od 16.00 Podbořánky: Vánoční akce v kostele 
• 31. 12. od 19.30 náměstí Jesenice: Ohňostroj 
• 31. 12. od 20.00 KD Jesenice: Silvestrovská zábava, hrají Ferneti,  
   vystoupí moderátor a imitátor J. Bláha 
   od 3. 12. předprodej vstupenek: p. Pikešová 
• 31. 12. Chlapinec Krty: Dobračka roku 

Utkání oddílu kopané FC Jesenice v soutěžním ročníku 2012 – 2013 
Okresní přebor – A1A II. třída 

KOLO  DRUŽSTVA SKÓRE BRANKY 
1. FC Jesenice – So. Mšec 0 : 5  

2. SK Pavlíkov – FC Jesenice 3 : 2 Kotek Petr, John Petr 
3. FC Jesenice – Sp. Lužná 2 : 3 Casas David, Fiala Vít 
4. FC 05 Zavidov – FC Jesenice 3 : 1 Altman Pavel 
5. FC Jesenice – Oh. Městečko 0 : 2  

6. SK Senomaty – FC Jesenice 4 : 0  

7. FC Jesenice – FK Kněževes 2 : 1 Brda David 2 
8. FC Po Olešná – FC Jesenice 0: 3 Kotek Petr 2, Tvrz Petr 
9. FC Jesenice – ČL Kolešovice 2 : 1 Balý Zbyněk, John Petr 
10.    

11. FC Jesenice – FK Hředle 1 : 0 Fiala Vít 
12. FC Jesenice – So. Janov 0 : 3  

13. ESTA Oráčov – FC Jesenice 3 : 1 John Petr 
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